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KanitansHuii pemoHT ONMTH3 "BopoasaHcbkuii npodecintunia arpapHuii niven” no nn. Kuiscbkin, 3 B cMT.BopoasHka ByyaHcbkoro parioHy KuiBcbkoi obnacrTi

(HaB4anbHWUIA Kopnyc)

Po3paxyHOK 3aranbHOBMPOOGHMYMNX BUTPAT A0 NoKanbHOro kowTtopucy Ne 02-01-06
Ha BnuckaBko3axuct

LWndpp i Kinbkicte | Hopmatue- | YcepenHeHi | TpygoomicT- | YcepegHe- 1 6nok. 3apobiTHa Il 6nok. | YcepegHeHi| Il 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- KiCTb B 3a- |Ha BapTiCTb | 3apobiTHa nrara B €anHnin MokasHWKK | KowTn Ha | BUPOOHMYI
nosu- |  nosmuii XyHKOBa |KOeILiEHTV | ranbHOBW- | NIOAUHO- nrarta B npsMnX BHECOK Ha | ANs BU3Ha- | MOKPUTTS BUTpaTH
uji n.K. | HopmaTmBy KowwTopuc- | nepexogy | pobHMYMX [roguHu Npa-| saranbHo- | BUTpATax | 3aranbHO- | 4€HHS KOLL- peLTy 6e3 ypaxy-
Ha Tpydo- | Big Hopma- | BuUTpaTax LiBHUKIB, |BUPOBHNYMX o6oB'A3Ko- | TiB Ha NOK- craten BaHHA Bia-
MICTKICTb | TMBHO-PO3- 3apobiTHa BUTpaTax BE [epaB- | PUTTA PeLl- | 3aranbHO- | paxyBaHb
poOGIT, WO | paxyHKOBOI nnara skmx He colliankb- | TV CTaTeil | BUPOBHUYNX | Ha egmHUA
nepeaba- | kowTopwuC- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BUTPAT | gyecok Big
YeHi B Nps- | HOI Tpydo- €TbCA B BaHHs, BMPOBHNYNX KOLTIB Ha
MWX BUT- MiCTKOCTI 3aranbHo- BUTpaT onnary no
patax (po- | po6GiT, wo BMPOOHW- Henpaue-
6!THVIKiB-6¥- nepe,q,6a- Ynx BUTpa- 3naTHoCTi
AiBEnbHUKIB YeHi B Tax ’
Ta pobiTHU- NpsiMMX
KiB, O 06- | BMTpaTax,
CryroByloTb | [0 TPy4o-
MaluuHKW)  |BUTPAT Npa-
LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nnara skux
BpaxoBy-
€TbCHA B
3aranbHo-
BMPOBHY-
ymx
BUTpaTax
nog.rog nog.rog IPH. TPH. IPH. IPH. rpH./ IPH. IPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | moa.rog | rp.4xrp.11 [rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |KM8-17-2 4 5,7600 0,097 0.5587 117,03 65,39 435,00 110,09 7,66 4412 219,60
23,04 2,23 261,56 1740,00 440,36 176,48 878,40
2  |KM8-472-8 5,2 32,6400 0,097 3.1661 117,03 370,53 2407.85 611,24 7,66 250,02 1231.79
169,73 16,46 1926,76| 12520,82 3178,45 1300,10 6405,31
3 |Kb21-2-1 0,84 50,7960 0,097 4,9272 117,03 576.63 344092 883,86 7,66 389.10 1849,59
42,67 4,14 484,37 2890,37 742,45 326,84 1553,66
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1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13
4 |KM10-698-1 20 0.9600 0,079 0,0758 117,03 8.88 64,21 16.08 6,23 5,98 30,94
19,2 1,52 177,60 1284,20 321,60 119,60 618,80
26 [KP1-18-2 0,21| 361,0800 0,12 43,3296 117,03 5070.86| 21993,38 5954,13 7,48 2700.88| 1372587
75,83 9,1 1064,88 4618,61 1250,37 567,18 2882,43
27 [KP1-20-1 0,21 208,0800 0,12 24,9696 117,03 2922.19 1267415 3431,19 7,48 1556.44 7909.82
43,7 5,24 613,66 2661,57 720,55 326,85 1661,06
28 [KM8-471-4 2 13,4400 0,097 1,3037 117,03 152,57 99147 251,69 7,66 102,95 507,21
26,88 2,61 305,14 1982,94 503,38 205,90 1014,42
29 |KM8-472-2 0,6 26,8800 0,097 2,6074 117,03 305,14 1982,94 503,38 7,66 205,90 1014,42
16,13 1,56 183,08 1189,76 302,03 123,54 608,65
35 |KM1-61-1 20 1,8000 0,087 0.1566 119,06 18,64 185,60 44,93 6,74 12,13 75.70
36 313 372,80 3712,00 898,60 242,60 1514,00
Pasom: 453,18 45,99 5389,85| 32600,27| 8357,79 3389,09| 17136,73

Kpim Toro:
KowTn Ha onnaty nepwmx n'sty gHiB Henpaue3aaTHOCTI BHACNigoK 3aXBOpPOBaHHSA abo TpaBmu.
(rpacpa 8 + rpacpa 9 * H124) * H21 /100 =
=(5389,85 + 32600,27 * 1) * 0 = 0 rpH.
Ae:

He MEHLLOI 3a pOo3Mip MiHiManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;

H124 - koeilieHT, Wo BM3HAYAETLCA NNIAaTHUKOM CaMOCTIMHO | BpaxoBYe NpUBEAEHHS PO3PaxyHKOBOI CyMU €OMHOIO BHECKY 40 CyMU,

H21 - BiACOTOK 4O KOLUTOPMCHOI 3apnnaty 3a gpyrum 610oKOM 3aranbHOBUPOBHUYMX BUTPAT AN ypaxyBaHHS KOLUTIB Ha onnaTy
nepLUMx N'aTn gHiB Henpaue3aaTHOCTI BHACNigok 3axBoptoBaHb abo TpasMm, %;
KoLt Ha onnaTy eANHOro BHECKY, LLIO HAapaxoBaH Ha CyMy onsiati nepLumx nN'atu AHiB TMMYacoBOI Henpaue3aaTHOCTI.
(rpacpa 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 *H18 /100 =
=(5389,85 + 32600,27 * 1) * 0 * 0,22= 0 rpH.
Ae:

H18 - BigpaxyBaHHs Big dpoHAy onnaTtu Tpyda Ha couiarnbHi 3axoam BignoBigHO 40 3aKoHogaBcTBa, %;

KowTn Ha onnaty eaMHOro BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha CyMy 4OMOMOrv no TMMYacoBi Henpawue3gaTHOCTI NoHag, N'aTu gHIB.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) *H116 /100 =
=(5389,85 + 32600,27 * 1) * 0 = 0 rpH.
ae:
H116 - eguHWIA BHECOK Ha BENUYMHY JOMOMOIMM Ha TUMYaCcoBY BTpaTy HenpauesgaTtHOCTi noHag 5 gHis, %;
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Pasom 3aranbHoBuUpo6Huyi Butpatn: 17136,73+0+ 0 + 0=17136,73 rpH.

Cknas Oepkayos [".K.

[nocada, nidnuc ( iHiuianu, npizsuwe )]

MepeBipnB AunnH L1

[nocada, nidnuc ( iHiyianu, npissuwe )]



